7 klasei

. Laikrodis rodo lygiai 14 valandy. Raskite kampa tarp rodykliy lygiai po 20 minuciy.

. Trys darbininkai dirbdami atskirai visg darba atlikty per 1,5h, 2h, 3h. Per kiek
minuciy visi trys darbininkai atlikty darba dirbdami kartu?

. Raskite penkis paeiliui einancius sveikuosius skaicius, kuriy pirmyjy trijy skaiciy
kvadraty suma baty lygi paskutiniyjy dviejy skaiciy kvadraty sumai.

. Skaiciaus kiekvieni du greta esantys skaitmenys sudaro dvizenklj skaiciy, kuris yra
tam tikro natdraliojo skaiciaus kvadratas. Kiek daugiausiai skaitmeny gali turéti toks
skaicius?

. Jonas éjo ezero link. Priéjes kryzkele, pamaté du kelius, kuriy vienas éjo ezero link,
o kitas — ne, bet Jonas nezinojo kuris. Kryzkeléje sédéjo du iS matymo pazjstami
broliai dvyniai — Garbis ir Gurbis. Garbis yra garbingas ir visada sakydavo tiesa, o
Gurbis — melagis, jis visuomet meluodavo. | bet kurj klausima jie atsakydavo arba
Laip”, arba ,ne". Visa tai Jonui buvo zinoma, tik jis negaléjo dvyniy atskirti. Tada jis
vienam i$ jy pateiké viena klausima. Koks tai buvo klausimas, jei Jonas i$ atsakymo
neklysdamas nustaté, kuris kelias eina link ezero?

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieskokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.
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